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Cau 1. Toa do dinh cua do thi ham sé bac hai y = x2 — 2x + 2 la:
A (2;1) B. (1;2). C.(1;1). D. (—1;3).

Cau 2. Cho ham sé y = ax? + bx + ¢ ¢6 dd thi nhu hinh bén. Khang dinh nao sau day dung?
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A.a>0b<0,c>0.B.a<0,b<0,c<0.C.a>0,b<0,c<0. D.a<0,b>0,c<0.

Cau 3. Cho parabol y = ax? + bx + ¢ ¢6 d6 thi nhu hinh sau
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Phuong trinh cua parabol nay la

A y=x?—4x—3. B.y=—-x*+4x. C.y=x>+4x-3.D.y=—x?+4x—3.

Cau 4. Tap xac dinh cua ham sé y = \/sz la

5 2 2 5
A. (_OO;E) B. [E; +oo) C. (—oo;g) D. [5; +oo)

CAau 5. Giatri nao cua k thiham sé y = (k — 7)x + k — 2022 dong bién trén R?
A k<7. B. k >7. C. k< 2022. D. k> 2022.
Cau 6. Ham s nao sau ddy nghich bién trén R?

A y=5-2x B.y =+3x—5. C.y=-x?-2x+5. D.y=2022.



Cau 7. Sé nghiém cua phuong trinh: Vx + 1(x? + 6x + 5) = 0 la:
A. 0. B.1 C. 2 D.3

Cau 8. Phuong trinh nao sau ddy twong duong véi phuong trinh 2x? = 6x?

A.x2+x3:=3x+x3:. B.x?+2Vx2+4+1=3x+2Vx2+1.
C.x24++Vx—4=3x++Vx —4. D. x*\x —7 = 3xVx — 7.

Cau 9: Cho ham sé y = f(x) c6 dd thi nhu hinh bén,
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Khidéy = f(x) Ia:
Ay=Ixl+1  By=lx+1| C.y=lx—1| D.y=lx—2]-1

Cau 10. Truc d6i xtng cua (P) y = x2 —3x — 5 la:

3 3 3 3
Ay=7 B.x =2 Cx=-= D.y=--
A £ o fx=y=1 ? ‘A , 1 2 2
Cau 11. Biét hé phuong trinh 2x—y =2 c6 nghiém (x,; ¥o). Tinh 25(x§ + y§)?
A. 0. B. 52. C. 1. D. 25.

Cau 12: Bang bién thién & duéi ddy 1a bang bién thién ciia ham s6 nao trong cac ham sé duoc cho & bén

phuong an A, B, C, D sau day?
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AYy=—x*—2x—-3 B.y=x*+2x-3 Cy=x*—4x+3 py=x%—2x
Cau 13. Parabol dang y = ax? + bx + 2 di qua diém A(3; —4) va ¢ truc d6i xtmg 1a duong thang

3, \ \
X =-=7c0 phuong trinh la:

A.y=—§x2—x+2. B.y =x%—3x+2. C.y=—§x2+3x+2. D.y=x?+3x+2.

Cau 14. Biéu kién xdc dinh cia phuong trinh vx + 1 + 222 = 0 la
Ax>-1 B. ~1<x<3 C—1<x<3 D.x < 3.

CAu 15. Phuong trinh sau c¢6 bao nhiéu nghiém: 1 —vx — 2022 = 1 — /2022 — x?

A 2. B. 0. C. 2022. D. 1.

Cau 16: S nghiém nguyén cua phuong trinh x3 — 5x = 0 1?

Al B.0 C.2 D.3

Cau 17. Goi a va b 1a 2 nghiém cua phuong trinh: V3x2 —1=x+ 1. Tinh P = a + b?
A P=1. B.P=-2. C.P=0. D. P =3.

Cau 18. Ham sb nao sau day 1a ham s6 chan?

A y=2(x—1)>2 B.y =2lx| —x C.y=-3|x|-2x D.y=3]|x|

Cau 19: Chohamsé y = i’;z_: tat ca cac gia tri ciia m dé ham sé di cho co tap xac dinh R Ia:
A.m € (0; +o0) B.m € (—;0]
C.m € (—x;0) U {2} D. m € (—;0)

Céu 20: Cho hai tap hop M ={-2;-1, 0; 1; 2; 3}, N = {-1,0;1} . Khi d6

A. M\N ={-2;2;3}. B. M\N ={-2;-1;0;1}.
C. M\N={-2;3}. D. M\N={-1,0;1}.

Cau 21: Cho hai tap hop E ={xeR|-2<x<3},F ={xeR|-3<x<1}.Tap ENnF bang
A. (-2;3]. B. [-2;1). C. (-2;1). D. (-2;1].

Cau 22: Tap nghiém cua phuong trinh 2vx2 —3x + 2 =2x — 4 1a

A {2} B. {1;2) C. {1} D. {~1;2)



Cau 23: biéu kién dé phuong trinh x? — 2mx + m? — 2m — 3 = 0 ¢6 2 nghiém phan biét Ia:

Amz>-2 Bm<3 C.m>2 D.m> -2
2 2 2 2

Cau 24: Nghiém cua phuong trinh V5x2 — 3x = —4 la:

A x=3 B.x=1 C. vb nghiém D.x=0

Cau 25: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién

X -0 -1 +oo

+x

Khang dinh nao sau day 1a dung?
A. Ham sé nghich bién trén (—0; 0) B. Ham sb ddng bién trén (—; —1)
C. Ham sé nghich bién trén (—; —1) D. Ham s6 ddng bién trén (—4; +)
Cau 26. Tim parabol (P):y = ax? + 3x — 2, biét rang parabol c6 truc doi xang la x = —3.
A y=x?+3x—2. B.y=%x2+x—2.
C.y:%x2+3x—3. D.y=%x2+3x—2.
Cau 27: Nghiém cua phuong trinh Vx2 — 16 = x — 4 la:
A x=4 B.x =14 C.x=-4 D.x=0
Cau 28. Cho hinh binh hanh ABCD. Ménh dé nao sau day la sai?
A. AB, DC cung phuong B. AD, BC nguoc huéng.
C. AB=DC D. ‘EH@‘
CAau 29: Cho tap E =[a;b). Ménh dé nio sau day 14 dung?
A. E={xeZ|a<x<b}. B. E={xeR|a<x<b}.

C. E={xeR|a<x<b}. D. E={xeR|a<x<b}.

Cau 30. Cho tam giac déu ABC c6 canh bing 2. Khi d6 \E_E\ bing



A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 31: Cho tap K ={xeZ||x|<2}. Ménh d¢ nio sau day la dung?
A. K=(0;2]. B. K={-2,-1,0;1,2}.
C. K=[-22]. D. K=(-22).
Cau 32. Cho tam giac déu ABC. Trong 3 ménh dé sau ddy c6 bao nhiéu ménh dé dung?
Ménh dé 1: \E\ =\ﬁ\ Ménh dé 2: AB, AC cung huéng Ménh dé 3: AB, CA nguoc huéng
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 33. Cho M la trung diém doan thang AB va E 1 trung diém doan AM. Ménh dé nao sau day dung?
A. EB=3ME B. MA=MB C. MB =-2EA D. AB =4EA

Cau 34. Cho hinh vudng ABCD. Trong 3 ménh dé sau diy c6 bao nhiéu ménh dé dung?
Ménh dé 1: \E\ =\ﬁ\ Ménh dé 2: AB=BC Ménh dé 3: AB, CD nguoc huéng
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 35. Cho hinh binh hanh ABCD, tdm O. Ménh d¢ nao sau day 13 sai?
A. AB=DC B. AC =20A C. AD=-CB D. AB+AD=AC

Cau 36. Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB=2, AC =3.Khidé AB.AC bang
A. 0. B. 6. C. 5. D. 3.

Cau 37. Cho tam giac ABC c6 AB =2, AC =3, BAC =60°. Khi d6 AB.AC bing
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 38. Cho a=(a;a,). Taco ‘5‘ bang
A. Ja’+a/} B. Ja’-a,’ C. Ja’-a’ D. \Ja +a,

Cau 39. Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB=3, AC =4.Khi d6 AB.BC bang
A. 2. B. -9. C. 2. D. 9.

Cau 40. Cho A(5;2), B(;—1) . Khi d6 d6 dai cia AB la

A. 3./5. B. 4. C. 5. D. J17.

Cau 41. Cho a=(a;a,), b=(b;b,). Tacd a=b khi va chi khi



A. {al
a2

Cau 42. Goi |l 1a trung diém doan AB va M 1a mot diém tdy y. Ménh dé nao sau day 1a ding?

bz a1:b1 a =4,
B. . . = .
b {azzbz c {blzbz D- ab, =ah

A. MA-MB =2MI B. MA+MB =2MI
C. MA-MB =MI D. MA+MB =MI

Cau 43. Cho A(2;1), B(4;2) . Khi d6 toa do cua AB la
A. (2;2). B. (6;3). C. (-2;-2). D. (31.

Cau 44. Cho a=(2;y), b=(x1). Tinh x+y khi a=b
A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.

Cau 45. Cho A(2;1), B(4;3). Tim toa do trung diém M cua doan AB
A. M(2:3). B. M(2:2). C. M(-2,-2). D. M(3;2).

6 6x

Cau 46. Tim tap nghiém S ctua phuong trinh 2x +

x-1  x-1"

A S =0 B.S = {1%} C.S={-1;3}. D.S = {3},

Cau 47. Cho a=(2;1), b=(L0). Bit ¢ =2a+bthi toa do cua c &
A. (52). B. (5;2). C. (32). D. (3,1).
Cau 48. Cho a=(a;a,), b=(b;h,). Khi d6 a, b ciing phuwong thi
A. ab +ab,=0 B. ab =ab, C. ab,=ab D. ab,+ab =0
Cau 49. Cho tam giac ABC c6 A(2;1), B(4;2), C(0;-3). Tim toa do diém D dé ABCD Ia hinh binh hanh

A. D(=2;-4). B. D(-2;4). C. D(2;-4). D. D(2;4).

Cau 50. Cho tam giac ABC c06 A(2;1), B(4;2), C(0;-3). Tim toa do trong tdm G cua tam giac ABC
A. G(2:0). B. G(L3). C. G(2,0). D. G(3,1).




